
 

 

    ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ 

           НОВИНИ от 18 – 24 юли 2024 г. 
 

 

Централно военно окръжие 

Представители на Централно военно окръжие присъстваха на последните събития 

с международно участие в Централния военен клуб в София: 

- На 19 юли се проведе конференция на тема „Противодействие срещу 

засилените хибридни атаки и пропаганда на РФ в контекста на войната в 

Украйна“, с организатори Съюза на офицерите от резерв „Атлантик“ и 

Сдружение на украинските организации в България „Мати Украйна“. 

- На 22 юли се състоя конференция, озаглавена „НАТО на 75 години“ и 

организирана от Атлантическия клуб в България, на която присъстваха 

служебният министър-председател и министър на външните работи 

Димитър Главчев, служебният министър на отбраната Атанас Запрянов, 

посланикът на САЩ в България Н.Пр. Кенет Мертен и други. 



Военно окръжие II степен – Добрич 

На фасадата на сградата на военното окръжие е монтиран нов билборд. Разположената на 

него картина изобразява боевете за Добрич през 1916 г., донесла призванието му за град на 

Българската бойна слава. Билбордът е в резултат на взаимодействието с общинска 

администрация. Предстои изграждане на осветление в цветовете на трибагреника.  

 

 

 

Военно окръжие II степен – Хасково 

I. Началникът на окръжието подполковник Петър Петков взе участие в тържествена 

церемония по поднасяне на венци и цветя по повод 187 години от рождението на Апостола 

на Свободата. Ритуалът се организира от Община Хасково с участието на представителни 

части от военното формирование в Хасково и Духов оркестър към Община Хасково. Почит 

към личността и делото на Васил Левски отдадоха още председателят на Общински съвет 

Хасково Таня Захариева, заместник–областният управител Митко Петров, представители на 

местната власт, командирите на в.ф. 52740 – Хасково и в.ф. 22280 – Корен, общественици и 

граждани.  

 



II. На 24 юли служители от окръжието в Хасково раздаваха на своите съграждани 

минерална вода и брошури с полезна информация относно риска за здравето при високите 

летни температури. Листовките съдържаха указания за действия и начини за предпазване 

от прегряване, предотвратяване на инциденти, оказване на първа помощ на пострадали. 

Благородната инициатива бе насочена предимно към по-възрастните хора. 

 

 

 

 

Военно окръжие II степен – Шумен 

За втора поредна година служители на окръжието помогнаха 

манастирът „Свети Великомъченик Пантелеймон“ край гр. Велики 

Преслав да поддържа добрия си вид. На 24.07.2024 г. капитан Герган 

Джиновски, старши сержант Росен Райнов, г-жа Виктория Узунова и 

г-жа Стефка Върбанова, във взаимодействие с игумен архимандрит 

Константин, взеха участие в почистването на пространствата около 

внушителната сграда на манастира и пътя в близост до входната 

порта. Поводът бе предстоящия храмов празник манастира – 27 юли, 

когато е църковния празник на Свети Великомъченик Пантелеймон.  

 


